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Dados los puntos de coordenadas A3, 1, 1), 8(0, 2, 2)
y C(=1, =1, —1), se pide:

a) Determina la ecuacion general del plano
gue los contiene.

b) Calcula la distancia desde el punto P(0, 0, 4) a dicho
plano.

(Castilla-La Mancha. Septiembre 2007. Bloque 4. Pregunta B)

Seanelplanom: x +y—2z—5=0ylarectar x = y = z.

Se pide:
a) Calcular la distancia de la recta al plano.
b) Hallar un plano que contenga a ry sea perpendicular

a .

) Hallar el punto simétrico de P(—1, 3, 3) respecto
am.

(Castilla y Ledn. Junio 2007. Prueba A. Problema 1)

Dados los puntos A(1,1,1),8(1 +X,2,1 — N
yCO4+X1+XN 24N, dondex c R:

a) Prueba que los vectores AB y AC forman un angulo
de 90°, independientemente del valor de .

b) Determina los valores de X para gue la longitud
de la hipotenusa del tridngulo rectangulo de vértices A,
B8y Cseaigual a 3.

(Castilla-La Mancha. Junio 2008. Bloque 4. Pregunta B)

En el espacio se consideran:

= El plano w que pasa por los puntos (11, 1,2), (5, 7, 5)
y (7, —=1,=2).

* Y la recta r interseccion de los planos de ecuaciones
implicitas x+y+z=15y 2x — 7y + 2z=3,

a) Calcular la ecuacion paramétrica de ry la ecuacion
implicita del plano .

b) Calcular el punto P interseccidn de ry « y el dngulo o
que determinan ry .

) Calcularlos puntos My N de la recta r cuya distancia
al plano w es igual a 3.

(C. Valenciana. Septiembre 2006. Ejercicio B. Problema 2)

Dados los planos:

Xx=14+t+s
aX+y—z=1 Bry=1—t
Z =0

cont, s € R, se pide:

a) Determina su posicién relativa.

b) Calcula la distancia entre ellos.

(Castilla-La Mancha. Junio 2007. Bloque 4. Pregunta B)

Dados los puntos P(4, 2, 1)y Q(3, 3, 1), encuentra los dos
puntos, Ry y Ry, del plano m x — y — 27 + 3 = 0 tales

que PQR, y POR; son tridngulos equilateros.
(Navarra. Junio 2008. Grupo 1. Opcion B)

Los puntos P(1,0, 1), P52, —2,3) y Ps(—1, 1, 3) son tres
vertices de un cuadrado. Encuentra el cuarto vértice.

(Navarra. Septiembre 2007. Grupo 1. Opcién A)

Hallar la distancia entre el punto A(2, 1,4) y la recta:

x—1
[

=
(Castilla y Ledn. Septiembre 2008. Prueba A. Cuestion 2)
Considera los puntos:

Alay, 2, o)
conae R.

B2, —a, 0) Cloy, 0, 00+ 2)

a) Estudia si los tres puntos estan alineados para algin
valor de a.

b) Calcula para qué valores de o los puntos A, 8 y Cson
los vértices de un tridngulo isdsceles y si, en algtin caso,
el tridngulo es equilatero,

C) Para el valor o = 0 determina una ecuacién general
del plano que contiene a B, Ay C. Calcula los puntos de
la forma (8, 8, 8), con B € R, cuya distancia al plano
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obtenido es

(Cantabria. Septiembre 2008. Bloque 3. Opcién B)

x=1

Considera larectar: = = y el
—4 3 1
planom: 3x +4y —6 = 0.
a) Comprueba que ry « son paralelos.
b) Calcula la distancia entre ry .
¢) Determina dos rectas distintas que estén contenidas
en my sean paralelas ar.

(Cantabria. Junio 2007. Bloque 3. Opcidn A)

Dados el punto P(2, 2, 1) y el plano & de ecuaciones
x=T14+t—5s

™y =1—t+sp,Sepide:
ra—ii

a) Distancia desde el punto Pal plano .

b) Ecuaciones generales de la recta que pasa
por el punto Py es perpendicular a .

(Castilla-La Mancha. Septiembre 2008. Bloque 4. Pregunta B)

Dadas la recta r, interseccion de los planos y + z=0
yX—2y—1=0,ylarectasde ecuacién:
szi:y—1=fz+3
2

se pide:

a) Obtener razonadamente las ecuaciones paramétricas
derys.

b) Explicar de un modo razonado cudl es la posicion
relativa de las rectas ry s.

c) Calcularla distancia entre las rectas ry s.

(C. Valenciana. Junio 2008. Bloque 2. Problema 2)




